3apava J. Tectupyrowasa cucrema

[eHunc NaBnoBnY 3apan WKOJIbHUKaM 3aaa4vy: “Ecnim gaHHoe
yeTblpex3HavyHoe YNCNo ABISeTCa CUMMETPUYHbLIM, BbiBeguTe 1, nHade
BbiBEANTE NtOO0OE ApYroe uenoe Ymcno”.

Ona nposepkun eHunc NaBnoBuY UCMOJIb3YyeT 3apaHee NoaroToB/IEHHbIN
Habop TeCcToB U NPaBUJIbHbIX OTBETOB K HUM.,

Npe KaxeTcsd, 4UTO OHa peliunsia 3Ty 3a4ady, HO TeCcTupylowaa cucrema
Ejudge noyemy-To He NpUHMUMAET ee pellueHune.

Npa AyMaeT, 4To 3TO NPOUCXOANT OTTOro, YTO OHA BbIBOAUT He TO Ntoboe
Apyroe 4ymncno, KotTopoe 3anncaHo B oTBeTax Yy [eHuca laBnoBuya.

Hanunwunte nporpaMmmy, Kotopas no oreety [deHuca lNaBnoBmnya n no oTBETY
Npbl onpeaendeT, BepHo i Vpa pelwnna 3aaadyy.

BxoaHble AaHHble
[TfporpaMMa nosiy4yaeT Ha BXoA4 ABa 4yucna: oreeT [eHuca [laBnoBuya u

oTBeT Mpbl. #a=int(input())

BbIXOAHbIE AaHHbIE #p=|nt(|nput())
[Tporpamma aoJsikHa BbiBeCcTn YES, ecnn Upa pana sepHbin otBeT 1 NO B #if a==1 and b==

NPOTUBHOM CIlyyae. # print("YES")
puMeps #elif al=1 and b!=1:
BXOAHbIE AaHHbIE # print("YES")
11 #elif al=1 and b==1 or a==1 and
-1 bl=1:

#print("NO")
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